

惠济区积极开展主题宣讲活动 坚定不移将改革开放进行到底

本报讯 近日,惠济区委宣传部、惠济区新时代文明实践中心在江山路街道办事处开展“将改革开放进行到底”暨“党的创新理论万场宣讲进基层”主题宣讲活动,全区各镇(街道)200余名党员干部及群众代表参加。

郑州师范学院副教授蔡莹以“中国的第二次革命——改革开放四十年”为题做了宣讲。蔡莹从改革开放以来中国对世界经济、科技、思想等的贡献讲起,通过讲事实、摆例子等方式,以中国、河南、郑州、惠济经济社会发展变化为主线,深刻解读了改革开放40年来国家实力的提升,社会以及人民生活的巨大改变。

观众纷纷表示:“蔡老师运用大量图片、实例的讲解,形象生动、鲜活有趣,使我们更加直观、深入地感受到改革开放带来的巨大改变。作为党员干部,我们要始终团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持改革开放,坚持务实创新,撸起



袖子加油干,为惠济经济社会发展贡献力量、为建设国家中心城市添砖加瓦。”

此次宣讲既是郑州市委宣传部组织的“将改革进行到底”宣讲团深入基层的

宣讲,是庆祝改革开放四十周年的重要举措,也是惠济区深入开展党的创新理论万场宣讲进基层的一次重要活动。

记者 简洋 通讯员 赵武 张梦洁 文/图

惠济区关工委 培养幼儿爱心意识 开展爱心义卖活动

本报讯 近日,为培养幼儿爱心意识,惠济区关工委联合惠济区实验幼儿园开展了以“巧手做美食 义卖献爱心”为主题的爱心义卖活动。

活动前期,幼儿和父母在家共同制作美味面点,为第二天的爱心义卖做准备。活动当天,参加义卖的大班幼儿、小、中班孩子和家长们踊跃参加,现场叫卖声连绵不断、热闹非凡。为招揽顾客,“小商家”使出浑身解数,努力推销自己亲手制作的美食,为顾客耐心讲解美食的制作材料和特色。本次义卖所得款项将全部捐给郑州慈善机构,以帮助更多有需要的人。

记者 简洋 通讯员 孟青霞

迎宾路街道 开展“敬老月” 志愿义诊活动

本报讯 近日,迎宾路街道卫计办邀请迎宾路社区卫生服务中心志愿者在迎宾社区开展了服务老年人志愿义诊服务活动。

活动中,迎宾路卫计办人员为前来咨询的老年人耐心讲解各种慢性病预防知识,发放居民健康手册;引导老人到医疗志愿处进行免费测血糖、测血压。医疗志愿者详细询问了老年人身体状况,同时为他们普及一些常见的健康生活方式,叮嘱他们身体不适要及时就医,并对前来参加义诊的老人进行信息登记。

此次志愿活动,让辖区老年人感受到了温暖,强化了人们关爱老年人的意识。记者 简洋

助推精准扶贫 慈善送戏下乡 惠济区慈善总会联合新城街道办事处举行公益演出

本报讯 近日,惠济区慈善总会联合新城街道办事处开展助扶贫之力、创慈善之城惠济慈善村村行暨“助推精准扶贫,慈善送戏下乡”公益演出活动。区民政局副局长朱力强、新城街道办事处人大、政协工委主任姚磊,新城辖区各村民政助理、群众共计200余人参加此次活动。

活动现场向辖区60户贫困家庭发放了米、油、棉被等救助物;慈善艺术团为群

众带来了精彩的文艺演出。“惠济慈善村村行”活动是由惠济区慈善总会主办的大型公益性活动,以关爱我区困难群众为宗旨,集慈善宣传、慈善募捐、慈善救助为一体,弘扬慈善文化、倡导助人为乐、鼓励无私奉献,救助辖区困难群众,发放慈善款物,送去一片爱心。

新城街道高度重视慈善事业发展,不断拓宽慈善募捐渠道,积极完善慈善救助

体系,开展了扶贫救困、大病救助、扶残助残等多领域的慈善救助工作,为捐助人和受助人之间搭起爱心桥梁,向辖区内不幸的人提供救助,使他们逐步摆脱困境,共同生活在文明、祥和的社会大家庭里。

今后,新城街道办事处还将继续开展“慈善村村行”活动,宣传慈善理念,开展现场救助,用实际行动推动街道慈善事业又好又快发展。记者 简洋 通讯员 刘皓文

惠济区举办“红色文艺轻骑兵”进基层巡演活动 把最美的歌送给老人



本报讯 近日,惠济区古荥镇孙庄村委会门口歌声嘹亮、掌声不断,区委宣传部在此组织“红色文艺轻骑兵”进基层巡演,为老人送上一场文化大餐。

演出在《请到惠济来》欢快愉悦的歌舞中拉开了帷幕。接下来,常香玉大师的第三代弟子周晓红带来的精品戏曲联唱深得观众好评;梨园春小擂主王子辰等小朋友精彩可爱的演出赢得了阵阵掌声。演出时长一个半小时,在唯美的古

典舞后结束。观众意犹未尽,纷纷表示希望以后多来巡演。

惠济区委宣传部按照上级统一部署,坚持开展“红色文艺轻骑兵”进基层巡演活动,利用周末、节假日、主题活动日等,为全区人民送文艺、送文化。截至目前共开展61场巡演活动,观看群众约2万人,并以此为抓手大力开展“快乐星期天”等主题活动。

记者 简洋 通讯员 青松 文/图

古荥镇 增强学生法治意识 构建“和谐校园”



本报讯 10月24日下午,古荥司法所组织镇综治办和司法所在郑州商业中等专业学校开展预防未成年人犯罪和反邪教、禁毒宣传活动,并邀请古荥镇法律顾问、上海锦天城(郑州)律师事务所律师给师生上了一堂生动的法治教育课。

律师围绕主题“对不良行为的放纵会导致违法犯罪的发生”,通过生动案例讲解了校园内外关于打架、抢劫、敲诈勒索、网络贷款、贩卖毒品、沉溺于网络等行为的危害性,教导学生如何学会自我保护,预防违法犯罪,引导学生树立正确的人生观、价值观。

会上,镇综治办工作人员还发放了“反邪教”知识调查问卷,并向在座师生介绍了宗教与邪教的本质区别,详细讲解邪教基本特征、社会危害和对青少年的影响,并用典型案例为大家讲解了毒品给个人、家庭和社会造成的巨大危害,号召师生们参与禁毒的积极性,使禁毒宣传知识更加深入人心,为构建平安和谐繁荣的社会环境出一份力。记者 简洋 通讯员 赵波 封荣荣 文/图

古荥镇卫计办加大预防出生缺陷宣传 防治出生缺陷 提高人口素质

本报讯 为全面推进古荥镇出生缺陷防治工作,不断提高出生人口素质,古荥镇卫计办开展了以“预防出生缺陷,生命健康起航”为主题的宣传活动。

镇卫计办联合古荥镇卫生院医护人员从专业医疗角度提供优生优育指导,发放出生缺陷项目宣传资料,向育龄人群普及出生缺陷防控知识和政策,引导育龄群众优生优育,并印发2000份宣传资料进村入户向育龄群众面对面讲述,组织开展“倡导科学婚育 预防出生缺陷”宣传活

动,围绕婚前、孕前、孕期等关键阶段,宣传出生缺陷防治科普知识,引导群众接受知识、转变态度、改变行为。

各村、社区在人口聚集地、街头广场悬挂条幅28条,营造宣传氛围,同时利用家长接送孩子之际在幼儿园门口进行宣传资料发放,全面普及增补叶酸预防神经管缺陷、免费孕前优生检查等相关知识。镇卫计办在流动人口较为集中的古荥市场组织举办预防出生缺陷宣传活动,为过往的育龄群众、流动人口发放优生优育宣

传材料,进一步推动公共服务均等化。

镇卫计办和辖区公共单位召开会议对出生缺陷工作进行安排部署,并要求各单位每周通报反馈进展情况,进一步推动出生缺陷工作全面开展。

古荥镇卫计办用真诚关爱之心,不断创新工作方式,加大预防出生缺陷宣传,促使科学婚育成为育龄群众的主动行为,从根本上降低出生缺陷发生率,促进辖区群众家庭更加和谐美好。记者 简洋 通讯员 刘伟红